
          

 

 

1 

  

 

 „AUDZ un DARI lielākas lietas” projekta īstenotāju aptauja 

par iedzīvotāju dzīves kvalitāti, to ietekmējošiem faktoriem un jomām, kurās 

nepieciešama īstenotās politikas maiņa. 

 
Labdien! Lūdzam Jūs piedalīties biedrības „ATTĪSTĪBAI” aptaujā. 

Aizpildot anketu, lūdzam apvilkt tās atbildes, kuras atbilst Jūsu viedoklim vai situācijas 

raksturojumam, kā arī pievienot savus komentārus vai citas atbildes tajos gadījumos, kad dotās atbildes 

nav Jums atbilstošas.  

Paldies! Aizpildītu anketu lūdzam atsūtīt uz e-pastu: nvo_attistibai@inbox.lv vai nodot personiski. 
 

1. JŪSU VĀRDS, UZVĀRDS 

 

 

AKTIVITĀŠU VEIDI 

 

AKTIVITĀŠU NOSAUKUMS 

 

2. LŪDZU, NORĀDIET, KĀDAS 

AKTIVITĀTES TIEK/TIKA ĪSTENOTAS 

JŪSU KOPIENĀ! 

KATRĀ ATBILSTOŠAJĀ AKTIVITĀŠU 

GRUPĀ NOSAUCIET, KĀDAS TIEŠI 

AKTIVITĀTES JŪS APMEKLĒJAT/ESAT 

APMEKLĒJUŠI VAI ZINĀT, KA TĀDAS 

NOTIEK/ IR NOTIKUŠAS?  

 

 

 

1. AKTIVITĀŠU GRUPA 

 

KONKRĒTI PIEMĒRI/NOSAUKUMI 

2.1. Interešu izglītība skolēniem/bērniem 

(ārpusstundu nodarbības, pulciņi, nodarbības 

u.c.)  

 

  

 

 

 

2.2. Tālākizglītība pieaugušajiem nodarbinātības 

sekmēšanai (kursi, uzņēmējdarbība, 

motivācijas programmas un citas nodarbības, 

kas ir vērstas uz jaunu zināšanu iegūšanu 

nodarbinātības sekmēšanu)  

 

2.3. Interešu izglītība un brīvā laika pavadīšana 

pieaugušajiem (rokdarbi, amatniecība,  u.c. 

nodarbības, kas ir vairāk vērstas uz brīvā laika 

pavadīšanu, vaļaspriekiem) 

 

 

 

 

2.4. Atbalsts ģimenēm ar  bērniem (pirmsskolas 

grupas nodrošināšana, bērnu pieskatīšana uz 

neilgu laiku, vecāku/ģimeņu klubiņš, 

konsultācijas vai lekcijas u.c.) 

 

2.5. Psihologa konsultācijas vai atbalsta nodarbības 

pieaugušajiem (psiholoģija,  u.c. nodarbības) 

 

 

2.6. Vienreizēji pasākumi (koncerti, talkas, 

labdarības pasākumi, nometnes u.c.) 
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2. AKTIVITĀŠU GRUPA 

 

KONKRĒTI PIEMĒRI 

2.7. Materiālu (tehnikas, aprīkojuma, rotaļlietu, 

trenažieru u.c.)  iegādes   

 

 

 

2.8. Telpu remontdarbi  

 

 

2.9. Apkārtējās vides labiekārtošana (rotaļu 

laukumu izveide, vides sakopšana u.c.) 

 

 

 

 

2.10. Higiēnas pakalpojumi (dušas telpu izveide, 

veļas mazgāšanas pakalpojumu ieviešana u.c.) 

 

 

 

2.11. Citas aktivitātes (lūdzu, papildiniet, ja 

nepieciešams) 

 

 

 

 

 

IEDZĪVOTĀJU GRUPU RAKSTUROJUMS                                       

3. KURAS IEDZĪVOTĀJU 

GRUPAS APMEKLĒ/ IR 

APMEKLĒJUŠAS JŪSU 

KOPIENĀ NOTIEKOŠĀS 

AKTIVITĀTES/ 

NODARBĪBAS? 

(Atzīmējiet vairākas atbilstošās 

atbildes.) 

 

Pirmsskolas vecuma bērni 

Skolas vecuma bērni 

Jaunieši  

Bērni un jaunieši ar īpašām vajadzībām 

Pieaugušie ar īpašām vajadzībām 

Pieaugušie, kuri ir ekonomiski aktīvi 

Pensionāri 

Bezdarbnieki 

Maznodrošinātie un trūcīgie 

Vientuļie cilvēki 

Iedzīvotāji ar zemām sociālajām prasmēm 

Vientuļie vecāki 

Daudzbērnu ģimenes 

Etniskās minoritātes (piemēram, krievi, romi,  u.c.)  

Citi (Ierakstiet)______________________________ 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

     15 

 

4. VAI CILVĒKIEM, KAM 

DZIMTĀ VALODA NAV 

LATVIEŠU, UN 

CILVĒKIEM AR ĪPAŠĀM 

VAJADZĪBĀM IR 

PAREDZĒTAS SPECIĀLAS 

NODARBĪBAS TIKAI 

VIŅIEM? 

 

Jā, cilvēkiem, kam dzimtā valoda nav latviešu 

(precizējiet)____________________ 

 

Jā, cilvēkiem ar īpašām vajadzībām 

(precizējiet)____________________ 

 

Nē, viņi piedalās kopējās nodarbībās 

 

Nē, šīs grupas netiek iesaistītas nodarbībās vispār 

 

     1 

 

 

2 

 

 

3 

 

4 

 

5. KURĀM, IEDZĪVOTĀJU 

GRUPĀM, JŪSUPRĀT,  

BŪTU NEPIECIEŠAMS 

Pirmsskolas vecuma bērni 

Skolas vecuma bērni 

Jaunieši  

1 

2 

3 
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 ORGANIZĒT DAŽĀDAS 

AKTIVITĀTES, JŪSU 

KOPIENAS PASĀKUMOS?  

(Atzīmējiet vairākas atbilstošās 

atbildes.) 

 

 

Bērni un jaunieši ar īpašām vajadzībām 

Pieaugušie ar īpašām vajadzībām 

Pieaugušie, kuri ir ekonomiski aktīvi 

Pensionāri 

Bezdarbnieki 

Maznodrošinātie un trūcīgie 

Vientuļie cilvēki 

Iedzīvotāji ar zemām sociālajām prasmēm 

Vientuļie vecāki 

Daudzbērnu ģimenes 

Etniskās minoritātes (piemēram, krievi, romi,  u.c.)  

 

Citi (Ierakstiet)______________________________ 

 

Nav tādas grupas 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

 

15 

 

20 

 

6. KĀDAS IEDZĪVOTĀJU 

GRUPAS, KURĀM, 

JŪSUPRĀT, ARĪ BŪTU 

NEPIECIEŠAMS 

ORGANIZĒT DAŽĀDAS 

AKTIVITĀTES, JŪSU 

KOPIENĀ NEIESAISTĀS?  

(Atzīmējiet vairākas atbilstošās 

atbildes.) 

 

 

Pirmsskolas vecuma bērni 

Skolas vecuma bērni 

Jaunieši  

Bērni un jaunieši ar īpašām vajadzībām 

Pieaugušie ar īpašām vajadzībām 

Pieaugušie, kuri ir ekonomiski aktīvi 

Pensionāri 

Bezdarbnieki 

Maznodrošinātie un trūcīgie 

Vientuļie cilvēki 

Iedzīvotāji ar zemām sociālajām prasmēm 

Vientuļie vecāki 

Daudzbērnu ģimenes 

Etniskās minoritātes (piemēram, krievi, romi, u.c.)  

 

Citi (Ierakstiet)______________________________ 

 

Nav tādas grupas 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

 

15 

 

20 

 

 

7. KOPUMĀ KĀ JŪS 

VĒRTĒJAT IEDZĪVOTĀJU 

AKTIVITĀTI 

NODARBĪBU/ PASĀKUMU 

APMEKLĒŠANĀ?  

 

Lielāka nekā plānots  

Atbilstoši plānotajam  

Mazāka nekā plānots 

Grūti pateikt 

 

1 

2 

3 

4 

 

 
JAUTĀJUMI PAR SADARBĪBU KOPIENAS IETVAROS 

 

8. KĀDI CILVĒKI IR 

IESAISTĪTI JŪSU 

KOPIENĀ REALIZĒTO 

PROJEKTU 

SAGATAVOŠANĀ?  
(Atzīmējiet vairākas atbilstošās 

atbildes.) 

 

Skolas administrācija 

Pedagogi 

Skolēnu ģimenes locekļi 

Pašvaldības (novada) vadītāji vai deputāti 

Pagasta pārvaldes vadītājs vai cits pārvaldes pārstāvis 

Pašvaldības (novada) sociālais dienests 

Pašvaldības (novada) izglītības speciālisti 

NVO pārstāvji 

Vietējie uzņēmēji un/vai zemnieki  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
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Citi (Ierakstiet)______________________________ 
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9. JŪSU VIEDOKLIS - AR KO BIEDRĪBA KĀ  PROJEKTU IEVIESĒJS REĀLI IR 

SADARBOJUSIES? LŪDZU, ATZĪMĒJIET VISUS ATBILSTOŠOS 

SADARBĪBAS PARTNERUS! (Atzīmējiet vairākas atbilstošās atbildes.) 

 

 

1) Skolēnu ģimenes locekļi  1  

2) Pašvaldības (novada) vadītājs un/vai deputāti  2  

3) Pašvaldības (novada) sociālais dienests 3  

4) Pašvaldības (novada) izglītības speciālisti 4  

5) Pagasta pārvaldes vadītājs vai cits pārvaldes pārstāvis  5  

6) NVO  6  

7) Fondi 7  

8) Cita skola (novada ietvaros) 8  

9) Vietējie uzņēmēji un/vai zemnieki 9  

10) Citi (ierakstiet) 

 

10  

10. LŪDZU, 

NOVĒRTĒJIET 

BIEDRĪBAS 

SADARBĪBU AR 

IZVALTAS 

PAGASTA PADOMI! 

Ļoti laba 

Laba 

Vidēja 

Slikta 

Ļoti slikta 

Grūti pateikt 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

11. LŪDZU, 

NOVĒRTĒJIET 

BIEDRĪBAS 

„ATTĪSTĪBAI” 

DARBĪBU 

2013.GADĀ! 

Ļoti laba 

Laba 

Vidēja 

Slikta 

Ļoti slikta 

Grūti pateikt 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. 

RAKSTUROJIET, LŪDZU, IEDZĪVOTĀJU IESAISTĪŠANOS KOPIENAS 

DZĪVES KVALITĀTES UZLABOŠANĀ! 

  

  Ļoti 

labi 

Labi Apmie- 

rinoši 

Drīzāk  

slikti 

Grūti 

pateikt 

 

12.1. Sadarbība – ieteikumi 

 

1 2 3 4 5  

12.2. Sadarbība – brīvprātīgais darbs 

 

1 2 3 4 5  

12.3. Sadarbība/līdzdalība – semināri, 

lekcijas, nodarbības/pulciņi 

1 2 3 4 5  

12.4. Sadarbība – pasākumi 

 

1 2 3 4 5  

12.5. Sadarbība - piedāvātie risinājumi, 

pakalpojumi 

1 2 3 4 5  

13. LŪDZU, NOVĒRTĒJIET 

IEDZĪVOTĀJU SADARBĪBU 

Ļoti laba 

Laba 

1 

2 



          

 

 

5 

 AR IZVALTAS PAGASTA 

PĀRVALDI! 

Vidēja 

Slikta 

Ļoti slikta 

Grūti pateikt 

 

3 

4 

5 

6 

14. LŪDZU, NOVĒRTĒJIET 

IEDZĪVOTĀJU SADARBĪBU 

AR KRĀSLAVAS NOVADA 

DOMES  PĀRSTĀVJIEM! 

Ļoti laba 

Laba 

Vidēja 

Slikta 

Ļoti slikta 

Grūti pateikt 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

15. LŪDZU, NOVĒRTĒJIET 

IEDZĪVOTĀJU SADARBĪBU 

KOPIENAS LOCEKĻU 

STARPĀ! 

Ļoti laba 

Laba 

Vidēja 

Slikta 

Ļoti slikta 

Grūti pateikt 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 
JAUTĀJUMI PAR DZĪVES KVALITĀTI KOPIENĀ 

 

16. KĀ JŪS VĒRTĒJAT, DZĪVES 

KVALITĀTI SAVĀ KOPIENĀ 

ŠOBRĪD (PROCENTOS)? 

 

 

|___|___|___|  % 

 

 

 

17. CIK APMIERINĀTS JŪS ESAT 

AR DZĪVES KVALITĀTI SAVĀ 

KOPIENĀ?  

PAMATOJIET, LŪDZU, SAVU 

ATBILDI. 

Ļoti apmierināts 

Drīzāk apmierināts 

Drīzāk neapmierināts 

Pavisam neapmierināts 

Pamatojums: 

________________________________________ 

________________________________________ 

 

1 

2 

3 

4 

 
 

 

IEGUVUMU IZVĒRTĒJUMS 
 

18. RAKSTUROJIET, LŪDZU, CIK BŪTISKI IR IEGUVUMI NO PROJEKTIEM 

KOPIENĀ, MINĒTAJĀM GRUPĀM! 

 

 

  Ļoti 

būtiski 

Būtiski Ne pārāk 

būtiski 

Nebūtis

ki 

Grūti 

pateikt 

 

1) Skolai 1 2 3 4 5  
2) Konkrēto projektu dalībniekiem 1 2 3 4 5  
3) Vietējiem iedzīvotājiem 1 2 3 4 5  
4) Novada pašvaldībai 1 2 3 4 5  
5) Vietējai pagasta pārvaldei 1 2 3 4 5  
6) Citiem sadarbības partneriem (lūdzu, 

nosauciet, kuriem) 

 

1 2 3 4 5  
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19. RAKSTUROJIET, LŪDZU, CIK 

NOZĪMĪGS IR NEVALSTISKO 

ORGANIZĀCIJU  DARBS 

KOPIENAS LĪDZDALĪBAS 

VEICINĀŠANĀ UN 

RĪCĪBPOLITIKAS VEIDOŠANĀ 

JŪSU KOPIENĀ/PAGASTĀ! 

 

Ļoti 

nozīmīgs 

Nozīmīgs Ne pārāk 

nozīmīgs 

Nenozīmīgs Grūti 

pateikt 

 

 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

20. NOVĒRTĒJIET, LŪDZU, CIK LIELA DAĻA  

KOPIENAS/ PAGASTA IEDZĪVOTĀJU BŪTU 

UZSKATĀMI PAR TRŪCĪGIEM. 

Mazāk kā 5% 

5-10% 

11-20% 

21-30% 

31-40% 

41-50% 

51-60% 

61-70% 

81-90% 

91-100% 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

 

21. VAI JŪSU KOPIENĀ IR VIETA, KUR 

IEDZĪVOTĀJIEM PAVADĪT BRĪVO LAIKU UN 

ATPŪSTIES? 

 

 

Jā 

Nē 

 

1 

2 

22. VAI JŪSU KOPIENĀ, KATRAM 

KURŠ VĒLAS  IR IESPĒJAS 

NODARBOTIES AR 

PAŠDARBĪBU – DEJOT DEJU 

KOLEKTĪVĀ, DZIEDĀT KORĪ  

VAI FOLKLORAS KOPĀ U.C.? 

 

 

Jā 

______________________________________ 

 

Nē 

_______________________________________    

 

1 

 

 

2 

 

 

23. VAI KOPIENĀ IR IESPĒJAS 

PULCĒTIES UN ATTĪSTĪT 

SAVAS INICIATĪVAS 

JAUNIEŠIEM? 

 

Jā 

 

Nē   

 

1 

 

2  

24. KĀ JŪS KOPUMĀ 

NOVĒRTĒTU JŪSU PAGASTA 

IEDZĪVOTĀJU DZĪVES 

KVALITĀTI? 

Ļoti labi  

Drīzāk labi 

Drīzāk slikti 

Ļoti slikti 

Grūti pateikt 

1 

2 

3 

4 

5 
 

25. KURĀM IEDZĪVOTĀJU 

GRUPĀM, JŪSUPRĀT, 

VISVAIRĀK IR 

NEPIECIEŠAMS ATBALSTS 

JŪSU KOPIENĀ/PAGASTĀ? 

(Atzīmējiet vairākas atbilstošās 

atbildes.) 

 

Pirmsskolas un skolas vecuma bērniem 

Jauniešiem  

Bērniem, jauniešiem,  pieaugušajiem ar īpašām v. 

Pieaugušie, kuri ir ekonomiski aktīvi 

Pensionāriem 

Bezdarbniekiem 

Maznodrošinātajiem un trūcīgajiem 

Vientuļajiem cilvēkiem 

Iedzīvotājiem ar zemām sociālajām prasmēm 

Vientuļajiem vecākiem 

Daudzbērnu ģimenēm 

Cits  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 
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26. KĀDI, JŪSUPRĀT,  IR 

KOPIENAS DZĪVES  

PILNVEIDOŠANAS 

NEPIECIEŠAMIE PASĀKUMI? 

(Atzīmējiet vairākas jūsu atbildes.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

5 

 

 

6 

 

 

27. KĀDAS APMĀCĪBAS – 

SEMINĀRI UN LEKCIJAS, 

JŪSUPRĀT, NEPIECIEŠAMAS 

IZVALTĀ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

5 

 

 

6 

 

 

28. JAUTĀJUMS VAI 

KOMENTĀRS, KAS JUMS 

ŠĶIET SVARĪGS, BET 

ANKETĀ NAV IETVERTS! 

  

 

 


